
D.R. DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA
Declaração de Rectificação n.º 206/2007 de 31 de Dezembro de 2007

São rectificadas as Portarias n.ºs 888/2007 a 896/2007, publicadas no *Jornal Oficial*, II série, n.º 122, de 10 de Dezembro de 2007 e n.ºs 901/2007 a 907/2007, publicadas no *Jornal Oficial*, II série, n.º 123, de 11 de Dezembro de 2007, no que se refere à respectiva data de assinatura, nas quais, onde se lê:

“29 de Novembro de 2007” e “30 de Novembro de 2007”, deverá ler-se:

“2 de Dezembro de 2007.”.

18 de Dezembro de 2007. – O Director Regional da Ciência e Tecnologia, *João Luís Roque Baptista Gaspar*.